6 августа 2020 год

четверг № 144 (8253)

газета издается с 14 августа 1991 года





«Каролина» в четвертьфинале «Востока», а Панарин, Шестеркин и Бучневич едут в отпуск

6>

ФУТБОЛ // Тинькофф Российская Премьер-Лига



Вчера. Москва. Генеральный директор «Спартака» Шамиль Газизов (справа) и главный тренер Доменико Тедеско

альныи директор «Спартака» ша **Т** миль Газизов и главный тренер клуба Доменико Тедеско встретились на «Открытие Арене» с журналистами ведущих

СТОПРОЦЕНТНОЕ **ВЗАИМОПОНИМАНИЕ**

Шамиль Газизов: - Я пришел в «Спартак» недавно. Осматриваюсь, пытаюсь вникнуть во все процессы. Мне очень интересно работать в таком большом клубе. Есть вещи, которые нравятся - работа выстроена шикарно. А есть моменты, гле просто нужно быстрее принимать решения. Самое главное – это то, что мы с Доменико Тедеско находимся в одной команде. У нас с ним стопроцентное взаимопонимание. Вижу, как мы будем двигаться дальше. Уверен и знаю, что в этом году команда будет бороться за титул. У нас одна задача, других целей в «Спартаке» быть не может. А о тактических моментах уже расскажет Доменико.

Доменико Тедеско: – Прежде всего, мы ралы, что прошлый сезон закончился. Он получился лолгим и тяжелым. Теперь все начинается с нуля. Конечно, лучше, когда пауза между чемпионатами составляет три-четыре недели. Ребята могут куда-то съездить, побыть подольше с семьями. А потом, вернувшись, начать сборы, предвкушать начало нового чемпионата. Но у нас было всего 13-14 дней. Считаю, мы постарались сделать все возможное. Дали игрокам несколько дней отдохнуть, отключиться от футбола. Чтобы, вернувшись и включившись в работу, они почувствовали, что находятся на пороге новой эры.

В составе произошли изменения. К нам присоединились Кокорин и Урунов. Мы

т еред началом нового сезона гене- прошли тесты, потренировались несколько днеи. Вчера на занятии оыло 25 игроков Поэтому мы приняли решение двух молодых игроков отправить в «Спартак-2» – Бакалюка и Шильцова. Они должны играть, а здесь конкуренция слишком высока. Кроме того, помогут второй команде. Я всегда говорил, что для работы основы нам нужно 20-21 человек, чтобы уделять внимание деталям. С нетерпением ждем первой игры сезона - с «Сочи» - уже в это воскресенье.

- Вопрос Шамилю Камиловичу. Вы сказали, что цель «Спартака» – бороться за титул. Вам не кажется, что немного преждевременно декларировать такую задачу? Все-таки последний сезон получился, прямо скажем, неудачным. Не думаете, что вы этими словами сами себя загоняете в непростое положение?

Газизов: – Во-первых, я ничего не боюсь. И «Спартак» ничего не боится. Других целей, как борьба за титул, у «Спартака» быть не может. Я понимаю, что есть определенные веши, связанные с осторожностью. Но я верю в команду. Вижу, что главный тренер и игроки работают правильно. Елинственное – нам надо добавить чуть-чуть красок, и мы готовы брать эту вершину. Если бы я в этом не был уверен, то этого не говорил бы. Скажу вам больше. «Спартаку» должна помочь его великая история, его традиции и, конечно, все болельщики. Если мы все будем верить в эту идею, то всего добьемся. Уверен, что Доменико думает точно так же.

– А если «Спартак» не возьмет титул?

– Давайте так. Если мы будем верить в вы-

БАК, ЧТО БЫЛО СЕГОДНЯ?

– У вас в контракте прописано, сколько титулов должен при вас завоевать «Спартак»? – Нет. Я обслуживающий персонал коман-

ды. Мы обязаны хорошо и честно работать. Если кто-то хочет подвергнуть сомнению мою уверенность, то ни у кого это не получится. - Вы сказали, что одинаково думаете с Теде-

ско и одинаково смотрите на все процессы. Пояс-

ните, пожалуйста. - Есть ключевые вещи, которые двигают фут-

бол вперед. И вот по ним мы с Доменико абсолютно схожи. - Но v вас могут возникать споры?

- Как и у всех обычных людей. Это нормаль-

 Можете конкретизировать, в чем ваши позиции сходятся?

– Нет. Иначе другие станут чемпионами. А я этого не хочу. Если я раскрою все секреты, что мы потом тогда будем делать с Доменико? (улыбается).

- Вопрос Тедеско. Мы знаем, что весной Бакаев переболел коронавирусом. В итоге у него сезон разделился на две части. После рестарта полузащитник сдал - и визуально, и по статистическим показателям. Вы заметили эти перемены? Что с ним происходит?

Тедеско: – Да, вы правы. Мы с игроками говорим о таких вещах. Всегда нужно быть с ними честными. Если это Бакаев, я прямо скажу ему (переходит на русский): «Бак, что это было сегодня?» Безусловно, он очень важный игрок «Спартака». Я не знаю, сколько очков он принес нашей команде в прошлом сезоне. 15, 16, 17. Он забивал, Понсе. Забил «Динамо», ЦСКА.

том он уже не мог показывать весь потенци-

Но даже при 85-процентной готовности Бакаев может принести пользу команде. Дело в том. что мы всегда ожидаем от него больше, чем от остальных, потому что он уже высоко задрал планку. По ней мы его и равняем. Однако никто не может все время играть на пределе своих возможностей. А он постоянно хочет показывать свой максимум. Мне ему даже приходиться говорить (вновь переходит на русский): «Чуть-чуть спокойнее». Советую ему получать удовольствие от игры, быть более раскрепощенным. Он еще молод. Наберется опыта и будет играть проще. Допустим, когда получаешь мяч и у тебя есть силы, ты пойдешь в обыгрыш. Если сил нет, но есть опыт, ты просто отдашь передачу и побежишь дальше. Но если человек был болен, ему требуется время и игры, чтобы вернуть кондиции. Мы стараемся помочь ему играть немного по-другому. Если ты на 5-й минуте получаеннь желтую, то потом за счет опыта уже укрываешь мяч корпусом и не фолишь.

Сейчас по тренировкам видно, что Бак возвращается. Медленно, но возвращается.

- Позвольте уточнить. Были ли у Бакаева изменения в физических показателях? Он, например,

лольше восстанавливается? - Конечно, мы тестируем игроков. После зимних сборов физические показатели были просто отличные. А после паузы мы потеряли 15-20 процентов в уровне готовности. И это касается не только Бакаева, а, наверное, 70 процентов нашего состава. И это понятно. Ты можешь много усиленно тренироваться. Но когда на долгое время остаешься без официальных матчей, то теря-



3 >

8 >

УРУНОВ СТАЛ КРАСНО-БЕЛЫМ

19-летний узбекский полузащитник Остон Урунов заключил долгосрочный контракт с красно-белыми. «Уфа» получит за него 2 миллиона евро

Дарья Исаева «СЭ» / Canon EOS-1D X Mark II

ПОЧЕМУ УХОДЯТ «МИЛЫЕ И ДОБРЫЕ» УЧЕНИЦЫ ТУТБЕРИДЗЕ?

Спортивный психолог Елизавета Кожевникова объясняет причины громких расставаний фигуристов с тренерами

(Winline («Рома» набрала хорошую форму, победила в четырех последних матчах серии А. Несмотря на это, Winline отдает преимущество «Севилье», у которой больше двух недель не было игровой практики 06.08 Севилья Рома 19:55 Выйдет в следующий раунд 2.21 Android App Store ия, количестве бонусов по результатам мероп роках, месте и порядке их получения размещена на сайте



Гайч сделал выбор в пользу ЦСКА, приехал в Россию с легким сердцем. Он сам принял такое решение, а не под давлением агента. Это очень важно для нас.

Роман Бабаев, генеральный директор ЦСКА

перешел из «Сан-Лоренсо». 21-летний аргентинец успешно прошел медобследование и подписал с красно-синими контракт на пять сезонов. Армейцы заплатят за форварда, который хочетстать новым Батистутой, около 9 миллионов евро

4